

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:578689-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sokółka: Materiały do układania nawierzchni drogowych
2023/S 185-578689**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 166-523577)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Dolina Krynki Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: NIP 5451826420

Adres pocztowy: Ul. Torowa 12

Miejscowość: Sokółka

Kod NUTS: PL841 Białostocki

Kod pocztowy: 16-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marek Jarosław Krawczyk

E-mail: sekretariat@dolina-krynki.pl

Tel.: +48 857118909/ +48 857118910

Faks: +48 857112229

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://dolina-krynki.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/dolina-krynki>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Kompleksowa dostawa betonu asfaltowego na warstwy konstrukcyjne (warstwa wiążąca i ścieralna) na potrzeby spółki Dolina Krynki Sp. z o.o.

Numer referencyjny: DK.DZ-DB.Db.263.4.2023

II.1.2) Główny kod CPV

44113800 Materiały do układania nawierzchni drogowych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Kompleksowa dostawa betonu asfaltowego na warstwy konstrukcyjne (podbudowa, warstwa wiążąca i ścieralna) na potrzeby spółki Dolina Krynki Sp. z o.o.
2. Miejscem realizacji dostawy jest pas drogi powiatowej nr 1287B Trejgle - Białogorce - Ozierany Wielkie - Łosiniany – Rudaki
3. Opis szczegółowy przedmiotu zamówienia jest zawarty w Rozdziałach II. – III. SWZ (Specyfikacji Warunków Zamówienia)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/09/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 166-523577](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/10/2023

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 06/10/2023

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 29/12/2023

Powinno być:

Data: 03/01/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/10/2023

Czas lokalny: 13:05

Powinno być:

Data: 06/10/2023

Czas lokalny: 12:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zmiany terminów ogłoszenia wynikają z wprowadzonych przez Zamawiającego zmian w SWZ.